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Razlogi za kandidaturo in vizija vodenja Univerze v Mariboru 

Za kandidaturo za rektorja Univerze v Mariboru sem se odločil po tehtnem razmisleku in na podlagi 

številnih spodbud kolegov, ki v meni prepoznavajo povezovalnega vodjo z nujno potrebno širino. Moja 

35-letna akademska pot – od asistenta do rednega profesorja in dekana – dopolnjena z izkušnjami 

poslanca v Državnem zboru ter državnega sekretarja za visoko šolstvo in znanost, mi omogoča 

edinstven vpogled v delovanje sistema. Poznam vse plati akademskega procesa in razumem, kako 

avtonomijo univerze povezati z državno strategijo v prid skupnemu napredku. 

Vizija temelji na ustvarjanju spoštljivega, kreativnega in spodbudnega okolja, kjer je vsak posameznik 

slišan. Univerzo vidim kot prostor akademske svobode in odprtega dialoga, kjer se nobena pobuda ne 

zavrača vnaprej. Želim preseči trenutno kulturo zadržanosti pri podajanju drugačnih mnenj in namesto 

rigidnosti uveljaviti vključujoč model vodenja, ki bo UM zagotovil ne le finančno izenačitev z ostalimi 

institucijami, temveč tudi aktivno vlogo pri oblikovanju nacionalnih in evropskih politik. Univerzo bom 

odločneje odprl navzven z rednim, preglednim in proaktivnim komuniciranjem z mediji in javnostjo ter 

z uvedbo stalnih terminov za predstavitev naših dosežkov. 

 

Vložitev kandidature s široko podporo akademske skupnosti 

Naslednji teden bom uradno vložil kandidaturo za rektorja, ki jo bom podprl s podpisi številnih kolegic 

in kolegov z vseh fakultet Univerze v Mariboru. Med podpisniki so ugledni akademiki (SAZU), državni 

nagrajenci ter aktualna in nekdanja vodstva fakultet in univerze. Ta raznolika in vsesplošna podpora je 

zame ključnega pomena, saj jasno simbolizira mojo osnovno zavezo: bom rektor celotne univerze, ki 

deluje za dobrobit vseh njenih članic in vseh zaposlenih. S tem sporočam, da moja kandidatura ni 

projekt posamezne skupine, temveč odraz želje po poenotenju in skupnem napredku celotne 

univerzitetne skupnosti. 

 

O kandidatu 

Prof. dr. Mitja Slavinec je redni profesor fizike na Fakulteti za naravoslovje in matematiko (FNM) UM. 

Njegova akademska kariera se je na UM pričela pred 35 leti, v tem času pa je med drugim opravljal 

funkcijo dekana FNM UM. Svoje strokovno znanje je uspešno prelil tudi v širši družbeni prostor: 

• Bil je poslanec v Državnem zboru RS, kjer se je osredotočal na področje šolstva in znanosti. 

• Deloval je kot državni sekretar na MIZŠ, kjer je ključno prispeval k pripravi zakonodaje za večje 

financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti, Resolucije o nacionalnem programu visokega 

šolstva ter Resolucije o raziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije (RISS). 

• Je prejemnik številnih priznanj, avtor znanstvenih monografij in aktiven promotor znanosti ter 

povezovanja akademske sfere z gospodarstvom. 

Njegovo delo odlikujejo operativnost, osredotočenost na rezultate in sposobnost iskanja konsenza med 

raznolikimi deležniki. 

 

Kontaktni podatki za medije 

Za dodatna pojasnila in izjave je prof. dr. Mitja Slavinec na voljo preko spodnjih kontaktov: 

Telefon: 031 320 992, E-pošta: mitja.slavinec@um.si 
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